

Nagytőke Község Polgármesterétől
6612 Nagytőke, Széchenyi tér 4.

SZOC/743-2/2023.

Tárgy: Átfogó értékelés az önkormányzat
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

**Nagytőke Község Önkormányzata
Képviselő-testülete**

Nagytőke

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96.§. (6) bekezdése értelmében a települési önkormányzat minden év május 31-ig átfogó értékelést készít a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, és a Képviselő-testület határozatával értékelésre megküldi a megyei gyámhivatalnak.

A vármegyei gyámhivatal az értékelés kézhezvételétől számított 30 napon belül javaslattal élhet az önkormányzat felé.

Szentes és Nagytőke közös önkormányzati hivatalt tart fenn, ezért a gyermekvédelmi törvény értelmében a család-és gyermekjóléti feladatok biztosítása a Szentesi Családsegítő Központ feladatköréhez tartozik. A törvényi szabályozás változatlan, a települési önkormányzat feladatai nem változtak.

A Gyvt. 18. §. (1) A alapján a jogosult gyermek számára a gyámhatóság az e törvényben meghatározott feltételek szerint rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot állapít meg.

(2) A települési önkormányzat képviselő-testülete a rendeletében meghatározott módon és feltételek szerint a gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel pénzübeli támogatást állapíthat meg.

18/A. § (1) A pénzübeli és természetbeni ellátás iránti kérelmet az a gyámhatóság bírálja el, amelynek illetékességi területén a kérelmező lakóhelye, vagy ha a kérelmező életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye van.

(2) A lakcím megállapítása szempontjából a személyiadat- és lakcímnyilvántartás adatai irányadóak.

A Gyvt. 94. §. (1) A települési önkormányzat, fővárosban a fővárosi kerületi önkormányzat, illetve a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi

2023 MAREC 29

önkormányzat feladata a gyermekek védelme helyi ellátó rendszerének kiépítése és működtetése, a területén lakó gyermekek ellátásának megszervezése.

(2) A települési önkormányzat az e törvényben foglaltak szerint a (2a)-(4) bekezdésben meghatározottak figyelembevételével biztosítja a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokat, valamint ha a (2a)-(4) bekezdés alapján nem köteles az ellátás biztosítására, szervezi és közvetíti a máshol igénybe vehető ellátásokhoz való hozzájutást.

Nagytőke község demográfiai adatai a 0-18 éves korosztály összetételére vonatkozóan:

Korcsoport szerint	2020. év/fő	2021. év/fő	2022. év/fő
0-3 éves	14	14	13
4-6 éves	9	10	9
7-14 éves	24	26	27
15-18 éves	6	6	4
Összesen:	53	56	53

Az önkormányzat által a gyermekek védelmét biztosító ellátások

- 1) pénzbeli és természetbeni ellátások
 - rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
 - települési támogatás
- 2) személyes gondoskodást keretébe tartozó ellátási formák
 - gyermekjóléti szolgáltatás
 - óvodai napközbeni ellátás

Pénzbeli és természetbeni ellátások

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározott pénzbeli és természetbeni ellátásokat a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Nagytőkei Kirendeltségén lehet igényelni.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság állapítható meg abban az esetben, ha a gyermeket gondozó családban az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum (**2023. január 1. napjától szociális vetítési alap**) összegének 135%-át (2022. évben 38.475,-Ft). Az egy főre jutó összeghatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 145 %-a (2022. évben 41.325,-) volt,

- ha a gyermeket egyedülálló szülő, illetve más törvényes képviselő gondozta,
- ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos,
- ha a nagykorúvá vált gyermek a nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és a 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét nem töltötte be.

A támogatással együtt járó legnagyobb kedvezmény, hogy gyermekétkeztetés esetében ingyenes ellátásra jogosultak az óvodába, általános iskolába járó gyermekek, és 50 %-os térítési díjat fizetnek a középiskolai tanulmányokat folytató fiatalok.

A gyermek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény rendelkezéseinek megfelelően a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők 2022. évben is két alkalommal részesülhettek plusz támogatásban, amit pénzbeli támogatásként kaptak meg.

A rendszeres gyermekvédelmi támogatás esetében két alkalommal 6.000,-Ft-os támogatást kaptak, azok a gyermekek, akiknek hátrányos helyzete megállapításra került, szintén két alkalommal 6.500,-Ft-os támogatásban részesültek.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódik a hátrányos helyzet, valamint a halmozottan hátrányos helyzet megállapítása, valamint az erről szóló nyilvántartások vezetése, amit a Járási Gyámhivatal által hátrányos helyzetűnek nyilvánított gyermekek esetében is a jegyzői gyámhatóságnak kell végezni.

A családokat az önkormányzat **települési támogatással** (élelmiszer, ruhanemű vásárlás céljából) is segítette.

2022. évben az önkormányzat kötelező feladata volt megszervezni a gyermekek étkeztetését nemcsak a tanév, valamint a nyári szünet idején, hanem minden tanítási szünetben (tavaszi, téli szünet). 2022. évben az őszi szünetet az intézmények saját hatáskörben dönthették, hogy megtartják-e. A nyári szünetben legalább 43 munkanapon, a kisebb szünetek idején a szünetek idejére eső munkanapon kell megszervezni a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek étkeztetését, ha a szülő kéri.

2022. évben támogatásban részesülők átlagos létszáma segélytípusonként

Támogatás megnevezése	Fő
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény	5
Települési támogatás	4
Hátrányos helyzet megállapítása	2

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény a **családsegítés**, mint nevesített szociális alapszolgáltatásra vonatkozó rendelkezések között előírja a családok segítése érdekében a **veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszer** működtetésének kötelezettségét.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény deklarálj, hogy a **gyermekjóléti szolgáltatás** tartalmát képezi a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a **veszélyeztetettséget észlelő-és jelzőrendszer** működtetése, a nem állami szervek, valamint magánszemélyek részvételének elősegítése a megelőzés rendszerében. E jogszabály az észlelő- és jelzőrendszer működtetésének köteleességén túl nevesíti a jelzőrendszer tagjait, akik a Gyvt-ben szabályozott gyermekvédelmi rendszerhez kapcsolódó feladatot látnak el az ágazati törvényben meghatározott alaptevékenységük keretében, valamint egyértelműsíti a **jelzési és együttműködési és kölcsönös tájékoztatási kötelezettséget** is, a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése, a veszélyeztetettség megelőzése és megszüntetése érdekében.

A jelzőrendszer hatékonyabb működését szolgálja az **éves jelzőrendszeri intézkedési terv**, mely szabályozott keretekbe foglalja az észlelő és jelzőrendszer működését és működtetését,

segítségével meghatározható és megszervezhető a jelzőrendszeri munka, ezáltal lehetővé téve annak folyamatos figyelemmel kísérését.

Az éves jelzőrendszeri intézkedési tervet a család-és gyermekjóléti szolgálat az éves szakmai tanácskozást követően minden év március 31-ig készíti el.

Az intézkedési terv tartalmazza:

- a jelzőrendszeri tagok írásos beszámolóját
- az előző évből megvalósult intézkedési elemeket
- a jelzőrendszer működésének tapasztalatait
- és az éves intézkedési tervet

Az idei évben, a települési tanácskozásra, Nagytőke jelzőrendszeri tagjainak tekintetében az óvoda a védőnő és a család-és gyermekjóléti szolgálat küldött beszámolót.

Védőnői Szolgálat

A nagytőkei védőnői körzetben 2022 év folyamán

- csecsemő: 3 fő
- 0-7éves korú gyerek 19 fő
- várandós 3 fő volt gondozásban.

Védőnői tanácsadás minden kedden a délelőtti órákban elérhető volt.

A tavalyi év során 1 kismama ikergyermekeket szült. Az MSZSZ szakrendelés, ahol házi gyermekorvos rendelne anyagi okok miatt megszűnt, mert a szentesi kórháztól kijáró MSZSZ szakorvos csak díjazás ellenében vállalta volna a kijárást. Az ezzel járó költséget az önkormányzat szűkös költségvetése miatt nem tudta kifizetni.

A látogatások rendszeresen megtörténnek, a tanyai látogatásokat az önkormányzat a falugondnok segítségével biztosítja. Védőoltás, szűrővizsgálat és tanácsadás elmaradás nincs a körzetben.

A védőnői munkát a szentesi vezető védőnő rendszeresen ellenőrzi, eddig hiányosságot nem jelzett. A tanácsadó felszereltsége megfelelő. A házi orvossal megfelelő a munkakapcsolat, jól tudnak egymással dolgozni.

A tanácsadó felújítása 2020 év folyamán megtörtént, a 2022-es évtől a megemelkedett energia árak miatt, viszont pályázati lehetőséget keresnek a fűtés megoldására.

A kormány által biztosított családtámogatást 5 család vette igénybe, ebből 2 család már vissza is mondta.

Jó kapcsolat alakult ki a Szegedi Fatima Ház Alapítvány szentesi szervezetével. Az Alapítvány rendszeresen tud biztosítani pelenkát, baby ételt, tápszert, babaruhát, esetenként tartós élelmiszer adományt. A Fatima Ház Alapítvány keretein belül nyári gyermektáborozást is szerveztek rászoruló gyerekeknek.

Rendszeres időközönként jó állapotú használt ruhát tudnak biztosítani a családoknak, amik körbejárnak és több család is részesül belőle.

Az óvodában rendszeresen megtörténik a tisztasági vizsgálat és a nem kötelező szűrővizsgálatokat is el szokták végezni/súly, hossz, látás, hallás, gerinc és lúdtalp szűrés, vérnyomásmérés).

Szentesi Felsőpartti Óvoda Nagytőkei Tagóvodája

Az intézmény megnevezése: Szentesi Felsőpartti Óvoda, Nagytőkei Tagóvodája

Címe: 6612 Nagytőke, Széchenyi tér 9.

elérhetősége: ovoda.nagytoke@gmail.com

tel: 0620/246-2671

Tagóvoda vezető: Bányik Ibolya

Gyermekvédelmi felelős: Bányik Ibolya

1. Demográfiai adatok

A 2022-2023- as tanévben a beíratott gyermekek létszáma: 11 fő.

- Nagycsoportos: 4 gyermek,
- Középsős: 1 gyermek,
- Kiscsoportos: 6 gyermek
- Várhatóan előjegyzett: 1 gyermek

Nincs SNI-s gyermek jelenleg a csoportjukban (1 fő kivizsgálás alatt).

HH-s, HHH-s és veszélyeztetett gyermek nincs jelenleg a csoportjukban.

2. Helykapacitás

Szeptembertől 1 gyermek iskolába megy, 1 gyermek pedig ott kezdi el az óvodát, így 11 főre számítanak a továbbiakban is.

Magyartésről és környékéről (szeptember óta) három gyermeket szállít minden reggel a falugondnok a falubusszal. A haza utat a 16 órakor induló buszos járattal oldják meg három fő esetén, egy gyermeket déli busszal viszik haza.

Egy gyermekeket minden nap az édesanyja visz ki Szentesről az óvodába, és ebéd után viszi haza.

3. Óvodai indokolt és indokolatlan hiányzások

A csoportjukban a hiányzások változóak. Eddig két hullámban volt szeptember óta csoportszintű megbetegedés. Sajnos több esetben is az óvónőknek kellett a szülőknek szólni, hogy vigyék haza a gyermeküket, vagy másnap ne vigyék, mivel a gyermek nagyon köhögött, folyt az orra. Egymást betegítették meg a gyerekek. A nagy probléma még az is, hogy sok gyermekorvos nem nézi meg, személyesen nem találkozik a gyerekekkel, a szülő elmondása után javasol valamilyen kezelést. Ennek tükrében sok esetben nem kapnak orvosi igazolást, a szülők szülői igazolással igazolják a gyermek távollétét. Nagyon fontosnak tartanak, hogy minden szülő megértse, és be is tartsa, hogy kizárólag egészséges gyermeket vigyen közösségbe.

4. Óvodapszichológiai, fejlesztő pedagógiai, óvodai-iskolai szociális segítő tevékenység, korai fejlesztés

Óvodapszichológus havonta egy alkalommal- előre meghatározott, és egyeztetett időben megy az óvodába, és tart csoportfoglalkozást a gyerekeknek. Erre minden szülő év elején írásos engedélyt adta.

Egy kislányt szeptembertől decemberig a szülei behordtak Szentesre a Pedagógiai Szakszolgálathoz, csoportos meseterápiás foglalkozásra.

Fejlesztő pedagógus és logopédus heti rendszerességgel tart fejlesztő foglalkozást a csoportban. A logopédus szerdánként foglalkozik 2 gyermekkel, a fejlesztőpedagógus pedig péntekenként 4 gyermekkel.

Egy gyermek jár szerdánként Szentesen a Pedagógiai Szakszolgálathoz egyéni foglalkozásra, ahol logopédus és fejlesztő pedagógus is foglalkozik a kisfiúval.

Az óvodai- iskolai szociális segítő havonta segíti munkát, és a szülők is bizalommal fordulhatnak hozzá.

5. Gyermekétkeztetés

A gyermekek étkeztetése, ételszállítással történik, már évek óta Szentesről, jelenleg a szentesi Gastro-val van szerződése a helyi önkormányzatnak. A gyermekek számára naponta 3 étkezést biztosítanak. Szeptembertől egy gyermek kivételével minden gyermek ingyen étkezik a csoportban a gyermekek családon belüli létszáma, ill. a szülők jövedelme alapján.

Gondosan ügyelnek a minőségre, rendszeresen a Kóstolási naplóban tartják nyilván az észrevételeiket. Jó ízűen és változatosan főznek, az életkornak megfelelően a gyerekek is

szeretik a kapott ételeket. Ha bármilyen problémájuk adódik az étkeztetéssel kapcsolatosan, azt nyomban jelzik az illetékes felé, aki azonnal megteszi a szükséges lépéseket.

A szülők kezdeményezésére történő közös megegyezés alapján a gyermekek minden nap kapnak gyümölcsöt tízóráira, amit minden szülő egységesen finanszíroz.

6. Gyermekvédelem

Ebben a tanévben a gyermekvédelemmel kapcsolatos feladatuk nem volt.

7. Veszélyeztetettség, elhanyagolás

Ebben a tanévben a Szentesi Családsegítő Központ felkérésére egy gyermekről készített az óvónő pedagógiai jellemzést, (októberben) veszélyeztetettség gyanúja miatt. A kislány elmondása szerint voltak kint náluk felnőttek, és elbeszélgettek a szülőkkel. Visszajelzés az intézmény felé nem történt.

8. Jelzőrendszer, jelzési kötelezettség

Az óvodában jól működik a jelzőrendszer, minden tekintetben élnek, ha szükségét érzik jelzési kötelezettségükkel. Szoros heti kapcsolatban vannak a védőnővel, akivel minden adódó és rendkívüli dolgot is megbeszélnek.

Az említett kislány indokolatlan dühkitörései miatt kértek segítséget a szülőkkel egyetértésben a Pedagógiai Szakszolgáltatástól, aminek eredményeként hetente - péntekenként-csoportos meseterápián vett részt.

9. Együttműködés más intézményekkel

Az óvoda jó partneri viszonyt ápol más közoktatási, kulturális intézményekkel, elsősorban a körzetben lévő más óvodákkal, iskolákkal, a szentesi és a nagytőkei gyermekkönyvtárral.

Fontosnak tartják, hogy a gyermekeket minél több inger érje, és ennek érdekében mindet elkövetnek. A szülők is partnerek ebben, támogatják az irányú törekvéseiket.

Szeretnének köszönetet mondani a Szentesi Családsegítő Központ támogatásáért, amiért hozzájárultak ahhoz, hogy óvodásaik Szentesen részt vehettek színes programokon: Bűvész show a Móricz Zsigmond Művelődési házban, Damjanich utcai óvodában Csiga duó koncert (járművet biztosítottak a városon belüli mozgásra).

10. Szolgáltatások

Az óvodában nincs délelőtti szolgáltatás. A nagycsoportosok számára kötelező jellegű úszás oktatás már két éve szünetel, és idén korcsolyázási lehetőség sem volt az ovisok számára.

Idén már a második éve járnak a nagy- és a középsőcsoportos gyermekekkel délelőttönként színházba, bérletes előadásra.

11. Digitális világ megjelenése, tapasztalatok

A jelen generációját teljesen behálózza a digitális világ, s ez nincsen másként Nagytőkén sem. Talán azért nem mondható ez el annyira egyértelműnek, mint a városi óvodákban, hiszen falun a gyerekeknek sok egyéb tapasztalás útján történő ismeretszerzésre is módjuk van (állattartás, gazdálkodás), és kevesebb szülő, család is engedheti meg magának a sok elektronikus kütyüt.

A gyermekek játékában is megjelenik a telefon, mint beszélgető eszköz, a játék kiegészítőjeként.

A pedagógusoknak is fontos területet ölel fel a digitális kompetencia megjelenítése a nevelésben. Ezeket felhasználják szemléltetésre - természetfilmek, jelenségek megjelenítésére szinte minden területen. Alkalmazhatják különféle játékos feladatok elvégzésére, egyéni feladathelyzetben, egy- egy részterületek egyénileg történő gyakorlására is. Nagyon fontos azonban a helyes egyensúly megtalálása, mivel ez a korosztály, a 3-6 éves korú gyermekek talán az egyik legfogékonyabb korúak a kívülről kapott ingerek befogadására. Ezért tartják elengedhetetlennek a szóbeli mesélést, éneklést, tapasztalat útján történő ismeretszerzést. Erre buzdítják folyamatosan a szülőket is, azonban a digitális valóságot nem lehet kizárni a mindennapjainkból.

A Nagytőkei Tagóvodában a gyermekvédelem szempontjából nincsen megoldandó probléma, feladat. Nagyon örültek, hogy a környékből járó óvodások utaztatása is a falubusszal megoldódott. Sajnos január óta –a megemelkedett benzin ár miatt- a busz költsége a szülők terhe lett, ami megnehezíti a családok életét, és ennek következtében az esetleges óvoda elpártolás a Nagytőkei Óvoda fennmaradását veszélyezteti. Ez az egyetlen olyan dolog, ami tőlük független tényezők miatt megváltozott, s ha e miatt a létszámuk csökken, az az összes nagytőkei óvodás jövőjét itt az óvodában fenyegeti. Folyamatosan törekszenek arra, hogy megoldást találjanak.

Család és Gyermejjóléti Szolgálat

Szentes és Nagytőke közös önkormányzatot tart fenn, ebből kifolyólag a család és gyermekjóléti feladatok biztosítása a Szentesi Családsegítő Központ feladatkörében van. A település lakosai az ellátást személyesen a szentesi telephelyen vehetik igénybe, illetve a jelzőrendszer tagjaitól érkezett megkeresések, továbbá a gondozási folyamat alatt a családok otthonában keresik fel az ellátottakat.

Az alapellátást igénybe vevőkkel továbbra is a Család-és Gyermejjóléti Szolgálat foglalkozik, míg a hatósági ügyben érintett ügyfeleket a Család-és Gyermejjóléti Központ látja el. A hatósági ügyekhez kapcsolódó gondozási és koordinációs feladatok mellett, a Központ speciális szolgáltatásokat is biztosított a településen élő lakosság számára. Ilyen speciális szolgáltatások a kórházi szociális munka, jogi tanácsadás, pszichológiai tanácsadás, mediáció, családterápia, kapcsolattartási ügyelet, utcai szociális munka, illetve a telefonos krízisügyelet. Ezek a szolgáltatások térítésmentesen vehetőek igénybe.

A Szentesi Családsegítő Központ Család-és Gyermekjóléti Központja 2017. augusztusától óvodai, iskolai szociális munkát biztosít a járás területén található köznevelési intézményekkel együttműködve. Ez érintette a Nagytőkén található óvodát is, amit heti rendszerességgel látogatott a szociális munkás kolléga. Több gyermekkel kapcsolatos problémáról beszéltek, melyek főképp higiéniai, gyermeknevelési problémák és szülők közötti konfliktusból adódó problémák voltak.

Ellátottak száma	Család-és Gyermekjóléti Szolgálat			Család-és Gyermekjóléti Központ		
	Családok száma	Gyermekek száma	Felnőttek száma	Családok száma	Védelembe vett Gyermekek száma	Felnőttek száma
Gondozásba vett	1	2	2			
Eseti ügykörben kezelt	1		2			
Összesen	1	2	4			

Nagytőkén a 2022-es évben 1 családdal állt az intézmény kapcsolatban, alapellátás keretein belül. Ez a család a tavalyi évben költözött a tanyavilágba. A tárgyévben hatósági intézkedésre vonatkozó javaslattétel nem született a szolgálat részéről. Számos alkalommal keresték fel a szakemberek a családot otthonukban, az intézményi találkozások pedig a szentesi, központ telephelyén, az Ady Endre utcában kerültek biztosításra.

A család ellátása során elsősorban az életviteli, higiénés és lakhatási problémák jelentek meg hangsúlyosan. Előfordult olyan eset, ahol a hatósági felkérésre gondnoksági ügyben környezettanulmányt kellett készíteni.

Jelzőrendszer működésének tapasztalatai

Szentés és Nagytőke vonatkozásában a jogszabályban nevesített jelzőrendszeri tagokkal változónak mondható az együttműködés. A gyermekek tekintetében a legaktívabbak és

kiemelkedőnek mondható az együttműködés az oktatási, nevelési intézmények, valamint a védőnői szolgáló munkatársaival.

A jelzőrendszeri tagok tekintetében a szociális intézmények részéről érkezett és küldött jelzések száma az előző évekhez képest növekedést mutat, főként idős egyedülálló és külterületi lakosok vonatkozásában, amely azt jelenti, hogy megértették annak a fontosságát is, hogy a felnőtt főként idős felnőtt lakosság körében is fontos az összehangolt, komplex hathatós segítségnyújtás. Ezek kapcsán rendszeresek az egyeztetések a nagytőkei falugondnokkal is.

Ugyanez jellemző a házi orvosok tekintetében is. Elmondható, hogy korábban főként a gyermekorvosokkal volt kapcsolata a jelzőrendszernek, ma már egyre több jelzés érkezik a házi felnőttorvosi szolgálatok és a szakrendelők részéről is, szintén egyedülálló, főként idős és sokrétű problémával küzdő személyekkel kapcsolatosan.

Az esetmegbeszélések, esetkonferenciák tekintetében továbbra is kifejezetten jók a tapasztalatok. A jelzőrendszeri tagok a meghívásoknak igyekeznek eleget tenni, aktívan részt venni a problémák megoldásában. Mivel minden meghívottal előzetesen egyeztetnek az időpontokat illetően, ez ösztönzően hat a megjelenésre, illetve gyakori, hogy ha valaki nem tud megjelenni, akkor írásbeli tájékoztatót küld a véleményével, javaslataival az esetkonferencia résztvevői számára. Az esetkonferenciákon a Központ jelzőrendszeri tanácsadója, vagy esetmenedzsere minden alkalommal képviselteti magát, szakmai meglátásával, javaslataival segítve az esetmunkát.

Ebből kifolyólag, a 2023-es évben is hasonló módon kívánja a Családsegítő Központ a település, illetve a járás területén működtetni a jelzőrendszert.

Az előző évi intézkedési tervben foglaltaknak megfelelően folyamatosan biztosították a jelzőrendszer működtetését, kapcsolatban álltak a védőnővel, a tanyagondnokkal és az önkormányzat dolgozóival. Szükség szerint szakmai tanácsokkal látta el a nagytőkei szakembereket. A nagytőkei tanyagondnokkal közös családlátogatást, esetmegbeszélést folytattak, a nagytőkei védőnő részt vett esetkonferencián.

Fentiek alapján terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé a gyermekvédelem 2022. évi munkájáról szóló előterjesztést és kérem annak megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását:

...../2023. (IV.04.)

Tárgy: Átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

HATÁROZATI JAVASLAT

Nagytöke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv.96. § (6) bekezdése értelmében megtárgyalta a gyermekvédelmi törvényből adódó önkormányzati feladatokról szóló beszámolót. A feladatok 2022. évi ellátását megfelelőnek értékeli és az alábbi **intézkedési tervet** elfogadja:

Intézkedési terv

1. A jelzőrendszer működtetésének folyamatos biztosítása az előző évekhez hasonlóan.

Felelős: Szentesi Családsegítő Központ Család-és Gyermekjóléti Szolgálat

Határidő: folyamatos

2. A jelzőrendszeri tagok körében felmerült szakmai kérdésekkel kapcsolatos egyeztetés, konzultáció elősegítése más, a szakterületet érintő szolgáltatókkal.

Felelős: Szentesi Családsegítő Központ Család-és Gyermekjóléti Szolgálat

Határidő: folyamatos (megkeresésére, szükség szerint)

3. A Szentesi Családsegítő Központ Család-és Gyermekjóléti Szolgálat / Központja által rendezett szakmai fórumokon való részvétel biztosítása a Nagytökén feladatot ellátó szakemberek számára.

Felelős: Szentesi Családsegítő Központ Család-és Gyermekjóléti Szolgálat

Határidő: folyamatos (megkeresésére, szükség szerint)

4. Továbbképzésekkel, szakmai anyagokkal kapcsolatos tájékoztató anyagok küldése a jelzőrendszeri tagok és a nagytökei önkormányzat részére.

Felelős: Szentesi Családsegítő Központ Család-és Gyermekjóléti Szolgálat

Határidő: folyamatos (megkeresésére, szükség szerint)

5. Szentesi Felsőparti Óvoda Nagytökei Tagóvodája tájékoztató kiadványok, szórólapok készítése, az óvoda népszerűsítése, gyermekek odairányítása. Valamint szükség szerint a nagytökei óvodások szállításában történő segítségnyújtás.

Felelős: Szentesi Felsőpárti Óvoda Nagytőkei Tagóvodája, Szentesi Családsegítő Központ
Határidő: folyamatos

6. Nagytőke illetékességi területének vonatkozásában, a nevelőszülőnél elhelyezett gyermekek esetén, az elhelyezésről szóló határozat megküldése a Védőnői Szolgálat részére.

Felelős: Szentesi Járási Hivatal Hatósági, Szociális és Gyámügyi Osztály

Határidő: folyamatos

A határozatról értesítést kapnak:

1. Nagytőke Község Polgármestere
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály
3. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzői Iroda
4. Szentesi Családsegítő Központ Család- és Gyermejjóléti Szolgálat és általa a jelzőrendszer tagjai Szentés, Ady E. u. 10.
5. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szociális Iroda

Nagytőke, 2023. március 24.

Szénászký Zsolt 

